AATEBPA A AYKEIOY

ATTOAUTN TIMA TTPAYMATIKOU aplOpoU  Oféparta IET
1. Aiverai n mapaoTaon A=|x-2/+3,x e R

a) Na Bpeite
i. Tnv Tiyf TNG TrapdoTtacng A yia x =2°—32,

ii. TIG TIUEG TOU X, WOTE VA IOXUEI A =5.

B) Na egetdoete av ptopei n mapdotacn A va Tdpel TRV TIWR 2. Na

QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT| COG.
2. Aivetar n apdoTaon A=[x—1+|y—3ue X, y Tpayparikols apiBpolg
yIO TOUG OTTOiOUG IoXUEl: 1< X <4 kal 2<y<3.

Na aTTodeigeTe OTI:

a) A=x—y+2 B) O0<A<4

3. a)Av a < 0, va BeifeTe 0TI +§s —2.
B) Av a < 0, va deigete OTI: |a| + |§| > 2.

4. Aivovral Ta onueia A , B kai M TTou TrapioTdvouv oTov GEova Twv
TIPAYMATIKWY apIBUWY TOUG apiBuouc —2, 7 KAl X QvTioToIXa, ME
—2<X<T.

a) Na dIaTUTTWOETE TN YEWMETPIKI EPUNVEIQ TWV TTAPACTACEWV.
i) |x+2] ii) |x—7|
B) Me 1n Bonbeia Tou AGgova va OWOETE TN YEWMETPIKN EPUNVEIA Tou
aBpoiouarog:
|X+2|+|x-7].
y) Na BpeiTe TV TIpf TNG TTAPACTACNG A =|X+ 2| +|X — 7| YEWHETPIKA.
0) Na empBeBaiwoete aAyeBPIKA TO TTPONYOUUEVO CUPTTEPACUA.

5. Na ka6 paypartikd apilBud x pe Tnv 1816TNTa 5< x <10,

a) VO YPAWETE TIG TTAPAOTACEIG |X—5| Kal [x —10| Xwpig TG aTTOAUTEG TIHEG.
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) va uttoAoyioEeTE TNV TIPA TNG TTAPACTAONG:

[x=5| [x-10|
A= 1 F
x-5 x-10

6. Aivetal n TapdoTaon: A=[3x—6|+2, 6TTOU 0 X Eeival TIPAYHATIKOG
apIBude.
a) Na atrodei¢eTe OTI:
I. ylo KGBe x>2, A=3x—4. ii. yla kGBe x<2, A=8-3x

B) Av yia Tov x 10XU€ElI OTI X =2 va atrodei¢eTe OTI:

2 —
X -16 a4
3x—6|+2
. Ta Tov TTpaydaTikG apiBué x 1ox0el: d(2x,3) = 3 — 2x

a) Na atrodeigeTe o1 x <

N | W

B) Av x Sz , va armodeitete 611 n TTapdoTtoon: K = |2x — 3| — 2|3 — x| €ivai

avecdpTnTn TOU X.
8. Aivovtal ol TTpaypaTIKOi apIBUOi & Kal S YIO TOUG OTTOIoUG I0KUEL:
(a-1)(1-p)>0
a) Na d¢ei¢ete 011 70 1 €ival HETAGU TWV « Kal f.
B) Av emiTTAéov |B—a| =4, va uTToAoyioETE TNV TIUN TNG TTAPGOTACNS
K =|a-1+[1- 4]

9. ‘EoTw a, B, y TTPayHaTIKOi GPIBHOI YIa TOUC OTTOIoUC 1I0XUEl a<0<B<y.
a) Na aimioAoyAoeTe yiaTi 0 apiBuog A =a(o—B)(y—B)B ivan BeTIKOG.

B) Na arrodeigete 611 a+|a—B|+|y—B|—-y=0.
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10. a) H aAyeBpikn Tapdotaon K, TTou ek@pddlel 10 ABpoioua Twv
QTTOOTACEWY TOU aPIBUOU X a1rd  TOug apliBuoug 2 kal -1, TTadvw oToV
agova eivai:

A. K=|x+1|+|x-2| B. K=|x-1|+|x+2]| r.

K=(Ix]+1)+(Ix[-2)

Na ypAQweTe O0TO TETPADIO OAG TN CWOTH TTAPACTACN KAl VO  QITIOAOYNOETE
TNV amTAdvTnon oag.

B) Av gival K=|x+1| + [x-2| T6TE:
i) Na utroAoyioete Tnv Tiun NG TTapdoTtaong K oétav x = %

i) Av x>2 va ypdyete Xwpic atméAuTo Tnv Tapdotacn K Kal va atrodeigeTe
o1l K>3.

11. AivovTal ol TTpayuoTIKoi apIBuoi o, yia Toug OoTToioug IoXUEl
1<p<2 kal 2<a<4.
a) i. Me 1n BonBeia Tou Gfova Twv TTPAYHOTIKWY apIOPwy va OeigeTe OTI N

aTTO0TAON TWV « KAl A €ival JIKPOTEPN 1) ion Tou 3.

ii. Na a1rodeigete aAyeBpIKA TNV amTavinon OTO i. EPWTNUA.

B) i. Na &¢itete OTI s <1<%.
a B
.. , . . . pl o
ii. Na Bpeite Toug apIBuoUg « Kal B yla TOUG OTToioug IoXUEl [1— | = E_ .
(04
12. AivovTal ol TTpayuaTIKoi apiBuoi «, 8 yia Toug oTroioug IoXUEl

2<a <3 Kal 2 <1,
a) Na Seigete 611 @ | —3|=3—a kai |[f+2|=p+2.
B) Na deitete 611 : O0<ax+ B <2.

y) Na dei€ete 611 n Tipn T apdoTaong |a + Bl +|a -3 —|B+2] €ivai ion pe 1.
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